



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΕΝΙΑΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ
ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΤΕΙΑ

Α. Παπανδρέου 37,15180, Μαρούσι
Πληροφορίες: Κουής Δημήτρης
Τηλέφωνο: 210 3443768, 210 3443604
Fax: 210 3443770
E-mail: highereducation@minedu.gov.gr

Ημερομηνία: 13/3/2012
Α.Π. 514

ΠΡΟΣ: Όλα τα Πανεπιστήμια, ΤΕΙ
και Εκκλησιαστικές Ακαδημίες (για
ενημέρωση των Γραμματειών)
Κοιν.: ΕΔΕΤ Α.Ε., Σύλλογοι Εκδοτών

Θέμα: Έναρξη διανομής διδακτικών συγγραμμάτων εαρινού εξαμήνου 2011-2012

Σας ενημερώνουμε ότι η διανομή των διδακτικών βιβλίων για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2011-2012 θα ξεκινήσει την **Τετάρτη 14 Μαρτίου** και θα ολοκληρωθεί την **Παρασκευή 18 Μαΐου 2012**.

Επιπλέον, σας κάνουμε γνωστό ότι κατά τη διάρκεια του χειμερινού εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους 2011-2012 το ποσοστό διανομής διδακτικών βιβλίων ανήλθε στο 90% επί των δηλώσεων των φοιτητών.

Η πλειοψηφία των μη διανεμηθέντων βιβλίων αφορά κυρίως περιπτώσεις για τις οποίες οι Γενικές Συνελεύσεις προχώρησαν στην ένταξη τους στους καταλόγους των οικείων Τμημάτων χωρίς να είναι διαθέσιμοι οι τίτλοι (νέες εκδόσεις), με αποτέλεσμα να μην καταστεί τελικά δυνατή η διανομή τους. Το γεγονός αυτό είχε αρνητικές επιπτώσεις στην κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών των φοιτητών αλλά και στη λειτουργία του συστήματος διανομής.

Για το λόγο αυτό, και εν όψει της κατάρτισης των νέων καταλόγων, οι Γενικές Συνελεύσεις των Τμημάτων οφείλουν να επιλέγουν διδακτικά βιβλία τα οποία έχουν ήδη εκδοθεί και όχι βιβλία τα οποία θα εκδοθούν σε μελλοντικό χρόνο για τα οποία δεν είναι διασφαλισμένη η διανομή τους. Η μη διανομή συγγραμμάτων εκτός από τα προβλήματα που προκαλεί στην εκπαιδευτική διαδικασία ενδέχεται να οδηγήσει και στην επιβολή κυρώσεων προς τους εκδότες από το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, με μερική ή ολική διαγραφή τίτλων κατά περίπτωση, αφού συνιστά παραβίαση των όρων σύμβασης με την υπηρεσία «ΕΥΔΟΞΟΣ».

Με τιμή

Καθ. Βασίλειος Παπάζογλου
Ειδικός Γραμματέας Ανώτατης Εκπαίδευσης



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ